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AMBEX

81% of alumni surveyed said that AMBEX helped 
them acquire skills that influenced their career 

paths.

G A I N  C A R E E R  S K I L L S

G O  G L O B A L

87% of alumni surveyed said they are 
engaged in global issues and outreach 

because of AMBEX.

73% of alumni agreed that AMBEX helped them 
graduate from a college or university within 

four years.

G R A D U A T E  O N  T I M E

66% of alumni surveyed have sought sought
volunteer, internship, or work opportunities 

within a crosscultural setting because of 
AMBEX. 

 

C R O S S  C U L T U R E S

64% of alumni surveyed became aware of 
the multiple career paths open to them as 

a result of AMBEX. 

F I N D  A  C A L L I N G
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SURVEY 
METHODS

We reached out to the 147 AMBEX alumni who 
attended between Spring 2008 and Spring 2015 
(inclusive) and had a valid email address on file 

with us

S A M P L E  S I Z E

P A R T I C I P A N T S

Of those alumni, 45 fully completed the 
online survey, giving us a response rate of 

30%

Respondents had completed AMBEX between 
two and nine years prior to the survey.

Y E A R S  S I N C E  A M B E X

We offered the survey to alumni for five weeks 
in June and July, 2017. 

 

S U R V E Y  D A T E

More information about the 2017 AMBEX 
Survey can be found by emailing 

global@corban.edu.

M O R E  I N F O R M A T I O N
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